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Στα τέλη Μαΐου ο Μακρής συνέλαβε πέντε κομιτατζήδες στα καλύβια του Μπουφ κοντά
στο Ράκοβο και τους σκότωσε. Μετά κατευθύνθηκε προς την περιοχή της Νιζοπόλεως και
Μεγαρόβου.

    

Λίγες μέρες αργότερα συνάντησε τον Μακρή ένας οδηγός από το Λισολάι ο οποίος του
παρέδωσε και επιστολή του Κέντρου Μοναστηρίου με την οποία καλείται να πάρει μαζί του
τον οδηγό και να κατευθυνθεί στη μονή του χωριού Λισολάι. Αμέσως ξεκίνησε και μετά από
μικρή πορεία βρέθηκε κοντά στο χωριό Πρόσνικ, εκεί συνέλαβε δύο κομιτατζήδες και τους
σκότωσε. Στη συνέχεια κατευθύνθηκε στο καμένο μοναστήρι του Λισολάι. Ο Μακρής αφού
έμεινε λίγο στα ερείπια της Μονής έστειλε τον μάγειρα στο Κέντρο Μοναστηρίου με την
εντολή να του φέρει 18 φέσια κόκκινα και λευκά, ενώ έστειλε τις κάπες του με άλλον
άνθρωπο της μονής στη γέφυρα του ποταμού Τσέρνου, κατευθύνθηκε στο Λισολάι.

  

Στις 1/14 Ιουνίου ο Μακρής βρέθηκε έξω από το χωριό όπου συνάντησε ένα βοσκό και
προσποιούμενος του Τούρκους στρατιώτες του ζήτησε να τους οδηγήσει στο σπίτι του
ιερέα του χωριού. Βρήκαν τον ιερέα να τρώει μαζί με την οικογένειά του και αφού τον
συνέλαβαν του ζήτησαν να τους οδηγήσει στο σπίτι του άλλου ιερέα όπου ευρίσκονταν και
ορισμένοι άντρες τους οποίους είχαν διαταγή να φονεύσουν. Πράγματι τους οδήγησε εκεί
και αφού τους συνέλαβαν όλους τους οδήγησαν στην πλατεία του χωριού όπου τους
αποκεφάλισαν εκτός από έναν, τον δάσκαλο του χωριού, ο οποίος τους είπε ότι θα τους
οδηγούσε στο σπίτι όπου βρισκόταν ο βοεβόδας Δήμκος. Εκείνος όμως τους οδήγησε σε ένα
σπίτι που βρισκόντουσαν Τούρκοι στρατιώτες. Ο Μακρής ζήτησε από τον Θεόδωρο Αδάμη
που ήξερε τούρκικα να τους πει ότι ήταν Τούρκοι στρατιώτες οι οποίοι είχαν περικυκλώσει
το χωριό γιατί μέσα ευρίσκονταν κομιτατζήδες και να μην βγουν από το σπίτι. Βγαίνοντας
από το σπίτι βρήκε τους άνδρες οι οποίοι είχαν αιχμαλωτίσει τον Δήμκο, το οποίο
αποκεφάλισαν μαζί με το δάσκαλο.

  

Την μέρα εκείνη σκότωσαν 13 κομιτατζήδες ή εξαρχικούς μαζί με τους ιερείς τους. Στην
συνέχεια έφυγαν από το χωριό και κατευθύνθηκαν στον ποταμό Τσέρνο όπου βρήκαν τον
άνθρωπο της μονής και παρέλαβαν τις κάπες τους, το σώμα κατευθύνθηκε στην περιοχή
του Μεγαρόβου.

  

Στις 2 Ιουνίου οι Λουκάς Κόκκινος, Ευάγγελος Βλάχος εκδικούμενοι το θάνατο του
Λίτσα και του Πετροπουλάκη καταστρέφουν το χωριό Έζερετς.
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